E58 K &

FEREFH G IR ECE A B L B AR 2 —, ARG PR
PP EIETT A . AEREATRE P B h IR — NI H 4 BRI Red 20 s T/ N D e b, &
AMEBRGE R — AN HAE I D fE, FEIXLERIERZ A N A BEAGIERAR, TL AT DM 58 AN I H 22
SERIITRE, XMINERR ARSI P B . AU BT AN DR B, A AR
BRI ARFAT RN DS OS5 BEHRARIA R T BB T K, 2 M d A R R
Fe GOT A, O EEMIRARE R 2 TR R4 DG AR, EER A R AR 9 () B ARSI AT LR R e 03 B Lt
by MR Z AN M. £E C FEF Bt b, R A DL SRR B . B e 27 > BRI AL
MRl Rerh, FERBOR B I TR H 3 M e A H R EERE D, RIS InaE B O BT #
LA ARSI 2R

51 ¢k & 5l B

[615-11 %5 B E XRBOTHE R X I1E.
GaFideom: VX, i y A XA, R LUR A6 PR SE B .

#include <stdio.h>
double mypow(double x,double y)

{
double z=1.0;
int i=0;
for (i=1; i<=y; i++) z=z*X;
return z;

3

int main()

{
double a=0,b=0,c=0;
printf("Input x y:");
scanf("%IT%I ", &a,&b);
c=mypow(a,b) ;
printfF("%.31F,%.31F,%.31F\n",a,b,c);
return O;

}

IR SEX R /I

Input x y:1.01 365~
1.010,365.000,37.783
Input x y:1 365~
1.000,365.000,1.000
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Input x y:0.99 365~
0.990,365.000,0.026

FEFIBATE R Ml 1

HOMEEPIRA, wm Ak “17

(2) 11365 R 1, 1D, —FEitihgl, d_EIA “17;

(3) 0.99 [#] 365 X ITEET 0.026, 0.99=1-0.01, Wk LA RIBE— Ak, —FEkmis
AN 17, I NBPE ST, R 17 SRR

FE R Ut B«

mypow()& 1 /' 4 5 BR AL, FRA 5 SRR . 7 FT THI 519 (1945180 o FH 21 1) printf() scanf().
sqrt(). pow()5FERELH C RGHeft, FONEERE, H P JodiE L.

[BH43]1 %5 —AKA n A REAN B, AREE man)HILFRAAE, K
14+243+--++100 #4914

5.2 PRI SCS TR

521 HREBIENX

PR KICAE A 2 Wi 2T TERA A2 S0, 8 SCIN A 2R 30 bR B 22 58 i A 1 o
. KUY SRR,
[515-2Y 4SRN EEEONK e IFAE mainQ & 2 H i A

#include <stdio.h>
int GetTwoSum(int a,int b)
{

int z;

z=a+b;

return z;

}

int main(Q)

{
int x=3,y=4,7;
z=GetTwoSum(X,VY);
printf('z=%d\n",z);
return 0O;

ks

FEPIBATE R F

z=7;

TE AN SKPASBEHOR 1) B2 GetTwoSum(),  £F main()pR# M HIZ R B0, #F x. y
(M 2> AL 64 GetTwoSum() ALY av b, LRl 5, Wit 45 7 3R] main()p %L,
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e TR

PR EIE I — Sk

KL s (RS B8 1, 888 B2, ]
¢ Wi BT A
PATIER)

}

Horp, MY REACREE BEASHL, KAL EASH2, D) ek,

(1) KAV ERRBOR MR, & R HNZREUS IR BMER AL, 5] T AR £
fI2EAY, 4] 5-2 Hf) int GetTwoSum(int a, int b)) int &7 FH 12 bR iU 3 1] A > 5
(RIFN R int AL WU s EA A IR [MIE ] void 287, IZR IR 1% R A0 A IR [FIME .

(2) s A P e PR VR, b T ISR BT, eR A R X
MR BT RE, IR %4 GetTwoSum 278K BN H .

(3) JH “[1” kR ZIEASEIIE, “[17 FonZBuE e, L, waf
LA, R ZIME Rz e S HR L, WAL w, TR, BAELZ
B, REA ST “(0)” Aheds ARASEN R, WAASRE, T8, MBS
B ineppse S, HEANSHCmHAL “,” 7rBRIT, ) 5-2 1) GetTwoSum bR 4.

(4) H “{ )7 FEAERMFI PR A REE, REBURES TSI R B RE T AR, =&
BRI SR PRI A0 15 o RR AR TP (R 1 WS g T SCeR b B I AR 6, ] 5-2 Hp ) GetTwoSum
BRECTR “int z”o PAT ) H T SEBRR KT S8 K D g, it 5-2 TP GetTwoSum BR £
Hifr) “z=atb;”,

(5) R R EUS T BB, MR R B4 s R B S8 8, I HLAE R Ei ik
o return 15 AR pR B [FT W04 5-2 ) GetTwoSum pRELA FT Y “int” 55 eR H04A T 1
“return z;”,

[FH%3] %5 /AR nA g Rk 535K,
5.2.2 EBEGAH

BB AR I A S REEE ERT, VR A C9E 1 ek 50U T PR s B e —
FE

U651 5-3) %5 — K A HE5 1 B AL BR B

SRR T SUREN TR S 1A, 287, BRAUIEE N 5 return J5 #2028

#include <stdio.h>
int max(int a,int b)

{
if (a>b)
return a;
else
return b;
3
int main()
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int x,y,z;
printf(C'Input x y:');
scanf('%d%d", &x,&y) ;

z=max(x,y): /> max e Ee/
printf("\nmax=%d",z);
return O;

}
FEFFIE T4 KA T

Input x y:3 8~
max=8

BB R

z=max(x,y);
[0 SR DA AR T B, P 2 BT 4R B2 it R 2 U P2 e
EEFS T8

1. EHOAMA—RRR

PR KCUR 00— MO 3 R

HEE ([ZEERD

XEZ B WTE S BB 53R . LR S HCR T ST LU W . AR oAtk
SEEAUES | CITYNE S r W el 1) R

2. REAARAN

(1) RHERIE A RE A I — I BRI, R EOR PES 5 RE
MBS, XA A ESR R HCEAR AME . 1

z=max(X,y)
(2) RRECER] . REOH I — B2 20n B R e ek BB 7)o 451t
printf('%d™,a);

(3) MBS BN 7 DR B S B Z 8 L. KRR D2 2 R B IR
[HE AR LB BATAE, I ESRAZ R B AU AR B .

printfC'%d’”, max(x,y));

3. FEF AR EGE B K & Bz 5 R 3% 4 8 m &L TIRAA (FRER)
JE A r

KBRS BRI GBS, K2, ) ;
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RIPLITTS PO as GREL, 2R, ) 5

[515-41 25— e SR BT ESRAEE PN B A
Gifbern: VEEE XRENIES A S R, BRI Y return Je ik AU

Tomg,

#include <stdio.h>
int mainQ)
{
float add(float,float); /*7&ERE X A R EOEAT ] . >/
float a,b,c;
scanf ("% f%f",&a, &b) ;
c=add(a,b);
printf('sum is %f",c);
return O;

}
float add(float x,float y)

{
float z;

Z=X+Y;
return(z);

}
FEFFIE T4 KA T

34 78.9/
sum is 112.900000

4. REAREESEmM

C1D I FH P2 R B 200K 55 12 e R B OC (1) Sk SCPE - include i 48055 705 SCAFRTTHI
Bl A printf(). scanf()% pf ZH#include <stdio.h>, fH sqrt(). pow()% B4 £ H#include
<math.h>,

(20 WHH & SCRRECE A7 20

O WP e R HOE AR BOR A ST, 22007 U8 FH % R B w2 AT A W,
% 5-4 o, EREA XA T 2, LA SRR LUK, B e RS B4R TS 7 main()
PRIECHITTAD, M0 e 0 AR E ST, — RE T S E mainQpR UG 1, XFERE I B2 1R
B o FE R 2 /DA R, i HARZE 533 main() e %

@ H P BsE Xk Hoe AR B - am, stAHAERBORH R AY T, XA —
MEAERE AT B LI D A, g 5-3 i
523 HASHMLRSH

1. EEHAAMETIEREEASHEIRSENALR

TEAXSE (FHIES) BAHERECE T € S, R REBUR N AT LUEH], B %R
BIGWIAGEE . SEPRS 8 (RIFIES) HIE R EOR I s 54 5 “(0)” We

JEZ RS NI Re A E it . RARECH IR,  F 10 ek B0 S8 2 P E ARk 45 40
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ﬁmﬂﬁ T2 B 3 R 5 1) AU BR800 B A 3%
RS ISR

U)mﬁﬁiﬂﬁTWﬁ%ﬁﬁ“%Wﬁiﬁ,tﬁ% AN, BRI o BE
FFHTC. B, B2 HA R BN TR R e& 0 T 45 AR ] 3 3 o8 2505 WA e P4 11 1%
BSAE .

(2) EZATLE R, AR, RKAX, REEE, TRESRMAMEEKE, EHITE
BRI, EATHR A URA R E B, MBS AL IR S TE S

(3) LS MES AL b M B R BN ™R80 15 W2 R AR BN IL S Y
B

(4) KB R AR B AL L B . BB SES MEAL RS TR S, AR
TEZ B S I Ak 25 58 2 . R A sk BOR HL R, TE S I0ME R AR S0, TTsE2 T IE
AAE

[ 5-5] ZEfEKIME,

GmAEd N PRSsBRECR HIIN S22 ) R S AL A A2 S m) 1

#include <stdio.h>

void s(int n)

{
int i;
for (i=n-1;i>=1;i--)
n=n+i;
printf('n=%d\n"",n);

3

int main(Q)

{
int n;
printf(""input number:');
scanf(""%d",&n) ;
s(n);
printf(C'n=%d\n",n);
return O;

}

FRPIBITE8 T

input number:100
n=5050
n=100

AR LT e Es(), PRI DIRE K n A BAREUWA . £F main()pd 2
An i, IERSZ, FEHANAEIASY s REBES AR 0 QER, AOINESLRNLS
AR B RAR URF AR A 0, ARIGE PSSR A2 5, 25 F AR AN RD o 76 main() e 20 ] printf()
il —k n {8, EA n %S n MH. AERREL sO B printfOf il T—K n{H, X4 n
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{EAIES Ba B4 n {H 5050, IS4 0LE, WA n N 100, BISEZ n ({E N 100, 38
PRAEARL B O, B2 n IWIMER N 100, ZEPATREGERES, JEZ n 1HAE ) 5050.
& [A] main() R 5, FrHSES n A A 100, W] WSESEAREEZ 122 i 21 .

5.2.4 HREHIIREME

BRI EL VIR [RMEL 2 FR R B FH 2 05, AT BB b B RE P B A 1R FE IR B 45 3 1 R
B X R BOR [FMEA LN —LE i B,

O HREORIME R e return 15-A)IR [B] 351 R AL

return 15 A) 1) — OB U0

return Xtz ;

return(GRiz:);

AT D RE R TR M, IR P14 1 ek £ AR B 8D RV 21 return 154,
EREIC T HBEH —A return iR BHAT, BRI L REIR 01— pR S fE

@ B HCR AR AR o8 HE SO R B SRAY Y DR FF— 5. AR A2 LR #
KA NHE, AT

@ G pR BOR [RME B, AE R HOE N AT LA LR ]

@ AR EAE R R, AT LW ok« 2887, RABBIIFT 4 void. QIRREL s()
FA ) E R BOR [Pl & HE W] SR

void s(int n)

{

b

PREL— B e SO R, AN A TR e Bl AR R O R B ) ek B T i, A
s RN, fEERETE T RER]:

sum=s(n);
BOEETRN, 8 TR R a Sk IR AR, AN SRR (R R BRI o o
725 void.

[E& %3]

1. B —ARE @R ZE, 42 main() S8

2. BB AB—NERRT R FEHFE, FHE main() R FIAA, K 100~200 69 F7H

5.3  wRZikE R Sk

R FH R RS R 2 R U m] DA g LA R 2R I 1) i
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5.3.1 EHWHREIFH

1. REHHRER RS

PE R A B8 B0 i b SR T T 53 AR Ry R K B T

2. BEHIHEIRATE

FRBCRES TN, WA BRI 10 06 SR AP 5-1 Fioie 04T main( B 5Leh i 11 aQ) bRk
VBRI, B0 50T aQBR8, 75 aQ) B ) bORRKLN, U 30T bOBRSE bR
AT 52 IR (] aQ) B KLU K AREEAT  a() B HOPAT 52 B3R ] main ) BRI 4C1KIBE A4 4 S BT

main %L a0 bO2L
m&ﬁ(iii}%@&\\\\\\
b

K 5-1 e I

(61561 %5 A eBts s=271+3%,

%ﬁ%ﬁ:%%%%@ﬁ,*4%%%ﬁﬁ¥ﬁ@%@ﬁﬂou%%¢%%%ﬁﬁM%__%
fE MRS 2, VRRECET T1OWSLUPPIF I, e ALOMLUF I b %2, T 2051 T
FrafefE, SRJEIRIIF10), FHR[FIE R, EMEHFE o5 2 mA.

P

#include <stdio.h>
long f1(int p)

{
int k;
long r;
long f2(int);
k=p*p;
r=f2(k);
return r;

3

long f2(Cint q)

{
long c=1;
int i;
for (i=1;i<=q;i++)
c=C*i;
return c;

}

int main(Q)

{
int i;
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long s=0;

for (1=2;i<=3;i++)
s=s+f1(i);

printf(C"\ns=%1d\n",s);

return O;

}
FEFFIBAT S RUT
$=362904

TEREFE, R S1ORT 20 KA, FRLE T sRECZ 1 e L, WA FEAE main()pR 2L
ot FLOF R20MLAUEE . EEFEF, PUTIHHFR A | EVE 0 SE S k4L 10K
M. 76 FLOH SR AN S RO, X P M1 A8 2 0 20, 75 20
g sk PR 203758 B9 C {HE %) 3R[FI1ZS 10, i f1OIR [A] main()s& 50
g2

5.3.2 E®EHBYI A

1. EEAYIRYFE B

—/N R 1 R AR Y BB e B SRR s R, SR R SRR ks U R A

Cili 5 VPR B AR Rt R, R BRI AT UH R 4L
A A S, SR BT — 2,

BN s fOWE

int f(int x)
{
int y,z;

z=f(y);
return z >

}

A RHCE N R (HRISTIZR AU R R T B 5, ISR AN IER

2. I AR R

AT B VAU JC K A B AT, AR R A AT B R T R A, ARl A
PHIE A AR, RIFZZRE .

T 24 B 3 VA P AT R

[6515-71 SKZ5 5 DANRIEERS. 55 5 MANARKELEE 4 PAK2 %, W4 DPANEZK,
AR 3 AR 2 2. F 3 MAFZR, MhEFRIE 2 MK 2 2. HEE 2 AT
LB AR L AAAK 2 B L ANEZ K, M 10 2.8 5 MARIEREZ /2

Gifedeon: fd bl

(n)= 10, n=1
age
g age(n—-1)+2, n>1
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age(5) =age(4)+2;
age(4) =age(3)+2;
age(3) =age(2)+2;
age(2) =age(1)+2;
age(1) =10,
REFPATE

#include <stdio.h>
int age(int n)

{
int c;
if (n==1)
c=10;
else
c=age(n-1)+2;
return c;
3
int mainQ
{
printf("%d\n"",age(5));
return 0O;
by
FEFPIsAT & R T
18

3. BV AR REMNEAER
3 T R R ifee-else 2B AJAH A, HASE W .
if (&LELH)

KA IEE

else

SLIE| (/NS

[$515-8] %S — e, HIEEJJVESK nlo
RN P HTAIAS

1, n:1
n'=
(n=D*n, n>1
FEFFE
#include <stdio.h>
int fac(int n)

{
int f;
it ((n==0)]1(n==1))
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